

子虚乌有的剧本杀店

□ 河北法制报记者 陈兆扬

沧州一男子轻信网友，与其合作在武汉开剧本杀店。当他察觉不对想要撤回投资时，却发现网友失联。沧州市公安局运河分局接警后，民警两赴湖北将犯罪嫌疑人抓获归案。

轻信网友 3次投资梦成空

2020年下半年，家住沧州市的回某在网络游戏中认识了一名叫江某的男子，两人随即互加微信。一次闲聊时，回某向江某吐露想找门生意赚点钱。当年9月，江某向回某说起在武汉干剧本杀店很挣钱，并通过微信给回某发来大量资料，表示他可以和回某合伙一起干个剧本杀店。

回某仔细查看资料后，表示同意与江某一起合作开店。江某为取得回某信任，给回某发来自己的身份证等资料。当时，两人约定，由回某出资5万元，江某负责店铺经营，回某占33%的股份，参与分红，但不参与店铺管理。

2021年1月12日，回某通过微信给江某转账5万元。之后的一段时间，江某一直说剧本杀店在盈利，并每月都给回某发来财务报表和收支明细。江某称，因剧本杀店正是需要资金运营时期，暂时还不能分红。远在沧州的回某对江某深信不疑。

冒充警察为“涨粉”拘

河北法制报讯（记者 封颖慧 通讯员 程碧莹）如今，各种短视频平台十分火爆。但有些人为博人眼球、吸引流量，竟在网络上冒充起警察。近日，一男子因冒充警察在网络平台发布多个“涉警”短视频，实施招摇撞骗行为，被秦皇岛市抚宁区公安分局依法查处。

11月初，抚宁分局网安大队民警在巡查工作中发现，在某短视频平台，有一账号发布多条带有“河北省秦皇岛市抚宁区公安分局XX警察”等文字标题的视频，视频内容多为悬赏通缉、抓捕现场、指认现场等不实信息。网安大队民警迅速反应，第一时间分析研判出账号使用人为孙某，并迅速将其传唤到案。

据违法人员孙某交代，其从小就对警察这个职业十分向往。孙某为满足自己的虚荣心，先找来自己当保安时的制服，后又从网上购买假的警用标识，然后用网上盗取的民警办案、出警等图片和自己穿警服的照片制作成短视频发布在网络平台上，通过该方式博取眼球、吸引粉丝。

目前，违法人员孙某因涉嫌招摇撞骗已被处以行政拘留7日的处罚，违法视频已全部删除。

广宗交警清理违章车辆揪出一名三次酒驾司机

近日，广宗县公安局交警大队执勤民警在复兴街清理违章车辆。执勤民警在对一辆轿车进行处理时，要求驾驶人出示证件，该驾驶人表示：“朋友开过来的，我没有驾驶证。”在交谈过程中，民警闻到一股酒味，便问该驾驶人是否是自己开车。该驾驶人一开始拒不承认，在民警的再三询问下，最终承认车是自己开的。民警将该驾驶人带回大队执法办案中心作进一步处理。

经鉴定，该驾驶人属酒驾。经进一步核查，该驾驶人此次为第三次酒驾。目前，案件正在进一步处理中。师存铎

为电诈分子“引流”3名犯罪嫌疑人落网

近日，魏县公安局重拳出击、深挖细查，连续抓获3名为诈骗分子“引流”的电诈帮凶。

获取线索后，民警立即开展侦查工作，经核实，为沙口集乡郝某宽、郝某龙二人为境外电诈分子拨打电话，让受害人添加境外电诈分子的联系方式，从中非法牟利，并出售沙口集乡徐某婷手机卡出售给上家拨打诈骗电话获利，导致多名群众被骗。11月13日，民警将上述3名嫌疑人抓获，3名嫌疑人对其“引流”诈骗的事实供认不讳。张志峰 王云锋

2021年5月，江某告诉回某，剧本杀店资金不够，还需追加投资1万元。回某当即又通过微信给江某转去1万元。同年10月，江某又对回某说，因受疫情影响，店铺出现亏损，需要3000元交房租。回某再次信以为真，又给江某转账3000元。

之后的日子里，江某始终称店铺亏损。渐渐地，回某感觉不对劲儿，决定撤回投资。可等他再给江某打电话时，却发现对方的电话再也打不通了……

两个江某 警方异地展开调查

今年7月16日，回某向沧州市公安局运河分局刑警大队报案。刑警大队二中队接到报案后，立即针对涉案资金流向展开全面调查。

经查，警方发现，回某先后3次通过微信转出的6.3万元，其收款的微信账号并非以江某本人身份登记。

江某是湖北荆州人，今年28岁，而接收回某转账的微信账号持有人虽与江某同姓同地，但此人已50多岁，两人年龄严重不符。

两个江某到底是何关系？谁才是涉案人员？民警对此展开进一步侦查。

经询问回某，民警得知，回某曾多次与江某通话，听声音应该是一个年轻人。

据此，警方将怀疑的重点放在了28岁的江某身上。随后，刑警大队二中队指导员左跃军带领民警王树东迅速赶赴武汉，对江某展开外围调查。

寻店无踪 侦查抓获疑犯

通过在武汉的调查，民警发现，江某居无定所，行踪不定，很难找到其踪迹。此外，江某用来收款的微信账号是其父亲名下的微信号。

民警随即围绕江某的父亲展开侦查，确定江某的父亲是某国企员工，案发期间一直在单位工作，可排除其作案可能。

为了尽快确定此案的性质，针对江某是否有过事实经营活动，民警专程前往武汉市江夏区行政审批局调查江某名下是否登记注册过剧本杀店。结果显示，并无江某的名号。

随后，民警又前往江某所说的剧本杀店经营场所进行实地踏查、走访，确定此地也没有任何剧本杀经营场所。

据此，民警断定江某涉嫌诈骗。为尽快查明江某的活动轨迹，民警与武汉警方取得联系。经调查，民警发现江某已去往潜江市。民警又火速赶赴潜江市。

11月5日10时许，在当地警方的协助下，民警最终在潜江市

一家宠物店内将江某抓获，并于次日将其顺利押解返回沧州。

揭开真相 以开店为名诈骗多人

原来，2020年下半年，回某向江某表达想挣点钱的想法时，江某表示，他没有好的项目投资，如果有好项目会通知回某。2020年9月，江某看到别人开剧本杀店很赚钱，就找到他以前的客户邓某，邀请邓某一起投资开个剧本杀店。双方很快签订合作协议，由邓某出资3万余元，江某出资两万元各持股50%，由江某负责店面日常经营管理，邓某只分红，不参与日常经营。

后来，江某又通过微信联系了网友徐某，以与徐某共同投资的名义，骗徐某出资6万元，并约定了两人的股份占比。2021年1月，江某又以同样的方式与回某签订了投资协议，先后骗回某投资6.3万元。

警方在侦查过程中，并未发现江某经营剧本杀店的任何迹象。但即便江某实际经营了剧本杀店，在吸收了邓某投资后，他又以虚假投资的方式先后让徐某、回某投资入股的行为也涉嫌诈骗罪。

目前，江某已被警方依法采取刑事强制措施。所骗资金已被警方全部追回，并如数返还给受害人。

省会高新警方破获系列盗窃电动摩托车案

河北法制报讯（记者 鲍娜军 通讯员 崔永超）日前，石家庄市公安局高新区分局成功破获系列盗窃电动摩托车案，抓获盗窃犯罪嫌疑人1名、销赃犯罪嫌疑人1名，缴回被盗电动摩托车2辆，为群众挽回损失约7000元。

10月28日9时，该分局连续接到辖区两名被害人报警，称两人10月26日凌晨存放在某地铁口的电动摩托车被盗，总价价值约7000元。接警后，民警立即开展侦查工作，通过现场勘查、调取案发周边公共视频，锁定了犯罪嫌疑人的体貌特征，并迅速锁定其活动轨迹。办案民警果断出击，于11时许在桥西区将陈某抓获。

经查，犯罪嫌疑人陈某系惯犯，多次被公安机关打击处理。10月下旬，陈某重操旧业，采取深夜随机作案、撬盗锁芯的方式盗窃电动摩托车，随后将其盗窃的电动摩托车低价卖至石家庄市某修车铺。民警深挖赃物流向，根据前期信息和盗窃嫌疑人供述的线索，掌握了某修车铺老板李某在明知陈某售卖的电动车是赃物的情况下，仍低价收购高价卖出。民警立即开展打击，11月1日，将销赃的李某抓获，两辆电动车均被及时追回。

经讯问，犯罪嫌疑人陈某、李某对作案事实供认不讳。目前，两人均已被依法刑事拘留。

遇检查心虚掉头原是网上在逃人员

河北法制报讯（记者 封颖慧 通讯员 崔信行）日前，一男子驾车行驶至检查站前，立即掉头。邢台市公安局交警支队民警以为该男子喝了酒，但一检查发现，其竟然是一名网上在逃人员。

11月7日凌晨1时许，该支队信都区一大队执勤民辅警在信都区育才路段查酒驾时，看到一辆黑色小轿车发现前方有检查站后，迅速掉头向旁边一小区驶去，结果该车辆未在信息，被小区登记车辆信息，被小区的门禁系统禁止入内。发现这一异常状况后，执勤民警迅速来到小轿车前，对驾驶男子进行酒精检测。经检测，该男子并未饮酒驾驶，执勤民警要求其出示驾驶证、行车证等证件，但男子拒不提供。

任何有效证件信息，且眼神闪烁、支支吾吾地不愿回答执勤民警的问题。

鉴于该男子疑点重重，且说不清自己的身份信息，执勤民警决定将其带回设卡岗区，进一步核实身份信息。返回途中，男子情绪激动，说自己平时白天都不出门，只晚上趁天黑才开车出门，并请求民警将他放走，承诺给予高额报酬。就在警车即将到达设卡岗区时，男子突然打开后车门跳车逃窜，执勤民警随即对其追赶。

最终，男子被执勤民警抓获。原来，该男子名叫赵某某，因涉嫌诈骗，于2022年被吉林省珲春市公安局上网追逃，并于同年被邢台市任泽区公安局网上通缉。目前，该男子已被移交辖区派出所做进一步处理。

关于青银高速公路(G20)石太枢纽互通至平赞枢纽互通段改扩建施工实施交通分流的公告

青银高速公路(G20)石太枢纽互通至平赞枢纽互通段(以下简称“该路段”)改扩建工程初步设计已获交通运输部批复，决定对该路段改扩建施工实施交通分流绕行措施。现将有关事宜公告如下：

该路段(k640+329.52-k661+600)双向进行改扩建施工，施工期间井陉收费站关闭。采用两侧拼宽方案，由既有的双向四车道改扩建为双向六车道，该路段内全部桥梁拆除、重建。工期拟于2023年5月11日10:00至2024年12月21日。改扩建施工路段两端设置分流点，禁止车辆通行。

该路段工程工期较长，实际施工进度可能有所调整。对施工期间造成的不便深表歉意，敬请广大司乘人员理解和支持。

河北石太高速公路开发有限公司

两车在高速上同一地点倒车驾驶员双双被罚

河北法制报讯（记者 王絮冬）日前，承德高速交警在高速应急车道上同一位置倒车的两辆大型车，并对两名驾驶人分别处以罚款200元、记12分的处罚。

11月3日10时21分，高速交警承德大队指挥中心在视频巡检时发现，在长深高速长春方向769公里加300米处，有一辆大型货车正在应急车道倒车。值班员迅速通知巡

逻民警，实时定位该车轨迹，并上报支队情指中心。随后，支队情指中心立即布控该车，并通知下游大队协助拦截处罚。前车刚走，值班员发现此刻又有一辆半挂车也在相同位置倒车，倒车后驶向同一方向。

值班员立刻通知巡逻民警注意该车。最终，在双峰寺大队巡逻民警的协助下，两车于茅荆坝服务区被查获。

经询问，两车驾驶员均是

因路况不熟走错方向，才企图倒车直接转向造成了此次违法行为，二人也深刻意识到了此行为的危险性。民警对驾驶员批评教育后，分别对二人处以罚款200元、记12分的处罚。

高速交警提醒：高速公路严禁倒车、逆行等违法行为，如果走错路请“将错就错”，继续行驶至下一收费站口下高速，重新规划路线后再行上路，切勿“错上加错”。

险人代位求偿权的法律依据和事实，并说明拒绝赔偿需要承担的法律后果。最终，在承办法官的努力下，双方自愿达成调解协议，被告当庭支付原告某保险公司赔偿款1万元。

孟翔 张颖

法明理，细心地解开双方的争议焦点，精准地向双方当事人分析利弊得失，促使双方达成一致调解意见。最终，双方解除签订的土地租赁合同，被告返还原告土地租赁款4万元。

史汉勇 祁苗苗

保险公司代位求偿 法官调解实质纠纷

近日，曲阳县人民法院成功调解一起代位求偿纠纷案件，经过承办法官的耐心调解，被告当庭给付，达到平息诉怨、促进和谐的社会效果。

近日，阜城县人民法院成功调解一起土地租赁合同纠纷案，双方达成调解协议，被告及时履行了给付义务。

办案中，承办法官仔细分

析和研究案情后，认为以调解方式化解纠纷的可能性较大，于是在征求原、被告双方同意的情况下启动调解程序。调解过程中，法官多次向双方释

法明理，细心地解开双方的争议焦点，精准地向双方当事人分析利弊得失，促使双方达成一致调解意见。最终，双方解除签订的土地租赁合同，被告返还原告土地租赁款4万元。

史汉勇 祁苗苗

土地租赁起纠纷 法官倾心调解促和谐

近日，阜城县人民法院成功调解一起土地租赁合同纠纷案，双方达成调解协议，被告及时履行了给付义务。

办案中，承办法官仔细分

裕华警方速破电信诈骗案 为受害人挽回近百万

河北法制报讯（记者 张乔）为遏制电信诈骗犯罪案件多发高发态势，石家庄市公安局裕华分局坚持“更快破大案、更多破小案”，紧盯涉诈重点案件侦办，全力追赃挽损，守护好群众“钱袋子”。近日，该分局破获一起电信诈骗案，为受害人成功追回损失94多万元。

10月23日晚，齐女士来到裕华分局裕兴刑警中队报警称，其遭遇电信诈骗，经济损失近百万元。民警经了解得知，当天下午，齐女士接到一冒充客服人员电话，称她使用的微信“百万保障”服务要开始收取年费。如果齐女士不需要此项服务，他们可以帮忙解除绑定。齐女

士询问了相关情况后欲取消此项服务，“客服”热情地进行指导，骗取了齐女士的信任。齐女士一步一步按照“客服”的提示，将自己卡里的94万多元资金转到“客服”提供的账户，随后再联系“客服”，发现自己已被拉黑。齐女士这才恍然大悟，意识到自己被骗，随即到公安机关报了警。

根据齐女士提供的相关线索，办案民警立即对涉案银行账户进行紧急止付，并对涉案资金开展循线追踪。经民警细致工作和精准研判，成功锁定涉案嫌疑人物杨某和周某。10月27日，犯罪嫌疑人周某投案自首。11月1日，犯罪嫌疑人

杨某在上海市被办案民警抓获归案。

经讯问，杨某、周某二人对诈骗齐女士94万余元的不法事实供认不讳。在分局反诈中心配合下，裕兴刑警中队办案民警进一步加大工作力度，于11月8日将齐女士被骗的94万余元全部追回并返还。

目前，杨某、周某已被依法采取刑事强制措施，案件正在进一步侦办中。

警方提醒：

“百万保障”是保障微信用户的账户资金安全，是自动开启的，目前无法关闭，自然也不会产生扣费。近

期，冒充客服、工作人员，以曾开启微信“百万保障”，现需关闭服务、产生扣款协议、影响征信等为理由进行诈骗活动频发。

该类诈骗套路中最后一步也是关键一步，是不法分子让受害人把钱转至指定账号作为“保证金”，承诺转款后就能取消保单，并会退还所转钱款。受害人一旦相信骗子谎言并转账，往往损失惨重。

广大市民接到陌生电话或遇到类似情况时，一定要保持清醒的头脑，尤其涉及账号密码、转账操作时，务必提高警惕，不轻易向陌生人转账。一旦发现自己及亲友不幸被骗，要在第一时间报警。

本院受理原告刘志刚诉你民间借贷纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、权利义务告知书及开庭传票等。自公告之日起30日视为送达。提出答辩和举证的期限为公告期满后的15日。并定于举证期届满后的第三日上午9点0分（法定休假日顺延）在本院第八审判庭公开开庭审理，逾期将依法缺席裁判。

本院受理原告刘志刚诉你民间借贷纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、权利义务告知书及开庭传票等。自公告之日起30日视为送达。提出答辩和举证的期限为公告期满后的15日。并定于举证期届满后的第三日上午9点0分（法定休假日顺延）在本院第八审判庭公开开庭审理，逾期将依法缺席裁判。

本院受理原告刘志刚诉你民间借贷纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、权利义务告知书及开庭传票等。自公告之日起30日视为送达。提出答辩和举证的期限为公告期满后的15日。并定于举证期届满后的第三日上午9点0分（法定休假日顺延）在本院第八审判庭公开开庭审理，逾期将依法缺席裁判。

本院受理原告刘志刚诉你民间借贷纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、权利义务告知书及开庭传票等。自公告之日起30日视为送达。提出答辩和举证的期限为公告期满后的15日。并定于举证期届满后的第三日上午9点0分（法定休假日顺延）在本院第八审判庭公开开庭审理，逾期将依法缺席裁判。

本院受理原告刘志刚诉你民间借贷纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、权利义务告知书及开庭传票等。自公告之日起30日视为送达。提出答辩和举证的期限为公告期满后的15日。并